
                      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΓΕΝ.Ο.Π / Δ.Ε.Η 
                                          (2 - 12 - 2007) 
 
 
 

 ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΕΤΡΕΠΑΝ ΝΑ ΑΠΑΞΙΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΜΥΖΟΥΝ ΤΗΝ ΔΕΗ                  
  ΔΕΝ ΘΑ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΝ ΚΑΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ. 
 
Φίλοι καταναλωτές,  
  
Με ευκαιρία την τρίτη αύξηση των τιμολογίων μέσα στο 2007 και την σχεδιαζόμενη 
επιβολή ρήτρας καυσίμου, η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ για μία φορά ακόμα κάνει γνωστή την αντίθεσή 
της και καλεί την Κυβέρνηση να δώσουν στην ΔΕΗ αυτά που της χρωστάνε για τις ΥΚΩ, 
Υπουργεία, Ανενεργές Επενδύσεις, Οριακή Τιμή Συστήματος κ.λ.π.  
Ως ΓΕΝ.Ο.Π / Δ.Ε.Η θέλουμε να ενημερώσουμε τον Ελληνικό λαό πως η αιτία των 
συνεχιζόμενων αυξήσεων είναι οι απαράδεκτες πολιτικές που ασκούνται σε βάρος της 
ΔΕΗ Α.Ε. και υπέρ των ιδιωτικών συμφερόντων.  
 
Φίλε καταναλωτή,  
 
Πληρώνεις για πολλοστή φορά γιατί: 
√ Συνεχίζουν τον αθέμιτο ανταγωνισμό.  
√ Εμποδίζουν την ΔΕΗ Α.Ε. να αναπτυχθεί.  
√ Υποχρεώνουν την ΔΕΗ Α.Ε. να αγοράζει ακριβά από τους Ιδιώτες και να πουλάει φθηνά 
προκειμένου να κρύψουν την έλλειψη επάρκειας και να μην σβήσει η χώρα.  
√ Συνειδητά καθυστερούν το πρόγραμμα αντικατάστασης των παλαιών της Μονάδων 
προκειμένου να προηγηθούν οι κρατικοδίαιτοι Ιδιώτες, ενώ παράλληλα της απαγορεύουν 
να επενδύσει σε νέα ισχύ και σε νέα εργοστάσια . 
√ Υποχρεώνουν την ΔΕΗ να νοικιάζει Ηλεκτροπαραγωγά Ζεύγη πληρώνοντας ακριβό 
τίμημα επειδή οι ιδιώτες παρ’ ότι είχαν δεσμευτεί με άδειες παραγωγής δεν προχώρησαν 
στην κατασκευή κανενός εργοστασίου Ηλεκτρικής Ενέργειας. 
  
ΦΙΛΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ, πληρώνεις γιατί λόγοι σκοπιμότητας εξαφάνισαν κέρδη 500 
εκατομ. euro πηγαίνοντας τα στις τσέπες των ιδιωτών.  
 
Φίλε Καταναλωτή,  
Εάν δεν σταματήσουν αυτές οι απαράδεκτες ενέργειες που στόχο έχουν να απαξιώνουν την 
ΔΕΗ συνεχώς θα σε καλούν ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ.  
  
Η ΓΕΝ.Ο.Π / Δ.Ε.Η πολύ καιρό τώρα έχει ξεκινήσει μία τεράστια εκστρατεία (ενημέρωση 
Κομμάτων και Φορέων) και δίνει σκληρό αγώνα για την σωτηρία της ΔΕΗ και την 
υπεράσπιση των συμφερόντων του Ελληνικού λαού .  
 
Φίλε Καταναλωτή,  
Σε αυτόν τον αγώνα έχεις την δική σου θέση. 
Σε χρειαζόμαστε και σου απλώνουμε το χέρι.  
 
                                                           ΓΡΑΦΕΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
                                                             ΓΕΝ.Ο.Π / Δ.Ε.Η 


